

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům u ČOV v Bubenči
Jméno autora:	Bc. Ivo Pešek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	FSv Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce splňuje zadání.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Aktivita studenta se projevila až v závěru diplomové práce. Pracoval zcela samostatně s minimem konzultací. Jeho pracovní nasazení je odvozeno od souznění se zadáním, od časových možností a pravděpodobně i množství jiných důvodů. Za druhou úlohu, zpracovávanou v rámci nepřesvědčivého předdiplomního projektu, získal 1.cenu v katedrové soutěži. Kreativita a schopnost tvůrčím způsobem pracovat mu jistě nechybí, což prokazuje i u předloženého diplomního projektu.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Z hlediska urbanistického vychází úloha z předdiplomního projektu, zpracovaného zjednodušeným způsobem, bez zájmu a nápadů. Kvalita diplomního projektu je ovšem přesvědčivá. Architektonické řešení, dispoziční a provozní uspořádání i prostorové řešení lze považovat za velmi zdařilé. Nasazená laťka vyššího standardu bydlení je zřetelná již na formě objektu s nákladnými prohnutými skleněnými plochami, na reprezentativních společných prostorech domu, i na vybavení bytů. Koncept hmoty domu vychází z parametrů protější historické ČOV. Přízemí je věnováno veřejnosti a vhodně doplňuje a oživuje parter, v podzemí jsou navrženy garáže a v nadzemních podlažích jsou byty různých velikostí. Dispozice bytů podporují současné trendy bydlení a zajistí si i díky zajímavostem a vtipným drobnostem zájem veřejnosti. Snad jen škoda, že byty nereflektují konkrétní polohu ve vztahu ke světovým stranám, k výhledům a k hlučné železnici a všechny jsou navrženy tak, aby mohly fungovat kdekoliv.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Technické řešení odpovídá kvalitě bytů a jeho náročnost a nákladnost umožňuje dosáhnout zajímavosti a elegance objektu. Lze tedy říci, že náročnost technického řešení je v souladu s architektonickým působením objektu. Technická dokumentace je zpracovaná velmi dobře. Nedostatky v technické dokumentaci nejsou zásadní. Spočívají v nepřesnostech (např. nerozlišení obsahu DSP a DPS), v neúplnosti výkresové dokumentace (kom. odpad, odvod spalin plyn. kotle...) apod. a lze je snadno odstranit a doplnit.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	

Práce je úplná a srozumitelná, po věcné, jazykové i obrazové stránce na dobré úrovni. Grafická úroveň vizualizací je působivá a přesvědčivá.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Přes počáteční rozpaky a nejistoty se práce vyvinula k velmi dobrému závěru. Absolvent odevzdaným diplomním projektem přesvědčil, že je schopný a kreativní projektant. Jeho znalosti v oboru a schopnosti je prezentovat jsou velmi dobré.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 30.5.2019

Podpis: